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 О патолошкој самозаљубљености човека који грозничаво настоји да привуче пажњу
јавности, градећи програм на параноичном уверењу да му неко прети и да се Српска
листа уротила против њега и његових амбиција, не треба говорити у саопштењима, већ у
анализама сасвим друге врсте.

  Нити је важан Оливер Ивановић, нити су важни они који га упорно за мишљење питају,
иако они сви заједно мисле да јесу. Они су за нас само људи са маргине којима не
желимо ништа лоше, али не желимо ни да свакодневно слушамо њихове придике, јер
савете Српској листи могу да понуде само они који су се доказали као борци за српске
интересе на Косову и Метохији, а то ни Ивановић ни они који од њега настоје да по
сваку цену направе релевантну политичку фигуру свакако нису.   

  

Српска листа је пред грађане на последњим изборима изнела јасан програм одбране
српских државних и националних интереса на Косову и Метохији, обећавши да ће
учинити све што је у њеној моћи да тај програм реализује, а српски народ нас је готово
једнодушно подржао као доказано одговорне и кредибилне људе.

  

 1 / 2



Из архиве: Како је пре само три месеца „Српска листа“ говорила о Оливеру Ивановићу – Ивановић је ћутао док су Србе протеривали, Албанцима поклонио делове Косовске Митровице 
среда, 17 јануар 2018 11:12

А какав је кредибилитет оних који нам данас држе лекције?

  

Оливер Ивановић је поклонио делове Косовске Митровице екстремним Албанцима
договором о тзв. зони поверења, а себи од тога приходовао пословне објекте у
најстрожијем центру града и станове у Београду.  У периоду од 2000. до 2008. године
као посланик у Приштини ћутао је штитећи своју фотељу и интересе док су Србе
протеривали. Ћутао је и када су горела српска села и српски манастири широм Косова и
Метохије у мартовском погрому 2004. године.

  

То је биланс човека и политичара Оливера Ивановића, и зато нема ничег беднијег од
његових покушаја да Србе на Косову и Метохији увери да је све те ствари учинио неки
други Оливер Ивановић или да се оне уопште нису ни догодиле.

  

Срећом, демократија је владавина народа, а народ ће и на неким наредним изборима
јасно рећи шта мисли о Оливеру Ивановићу, његовој политичкој тежини и људским
квалитетима. Наставиће, без сумње, Ивановић да машта о сопственоој величини,
наставиће да проси џепарац и подршку од оних којима је север Косова и Метохије трн у
оку, наставиће да опањкава своју државу код оних који нису пријатељи наше државе,
али последњу реч о томе даће грађани, и уверен сам да ће у заборав послати не његову
биографију, већ њега самог.

  

 Председник Српске листе

  

Горан Ракић

  

( Српска листа )
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